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Kedves Zs.!

1 . A pályázatot nem csatornázásra írták ki, hanem szennyvíztisztításra. A pályázat felsorolja a 
különféle lehetőségeket: gyökérzónás, egyedi, stb...., még a zárt derítőt szippantással is. 
Olvasd el: www.nfu.hu .Demokratikus az lett volna, ha az önkormányzat a pályázatot a 
lakossággal ismerteti, a változatokra árajánlatot kér, mérlegeli mindegyiket, és felméri, hogy 
ki melyiket szeretné és ezután nyújtja be a pályázatot. Mellékelten közlöm a pályázati leírás 
szövegét, hogy magad győződj meg róla: 2000 lakos alatt nem is ajánlják a csatornát.

A tervező-beruházó cég nem csak az Önkormányzatot és a falugyűlést tévesztette meg, 
de az engedélyező hatóságot is. Hamis lakosságszámot, túlbecsült és növekvő 
szennyvízfogyasztást, tarthatatlanul alacsony költségeket adott meg, a tényleges 
talajviszonyokkal nem számolt, stb.

2. Az elnyert pénzt teljes egészében elviszi a csatornaépítés és még nekünk is hozzá kell adni 
az önrészt, plusz a bekötési, plusz a működtetési költséget. A csatorna (több km. cső, 
szivattyúk, stb.) a falué lesz, de ez a legnagyobb csapás. A terv szerint, ha semmi, soha nem 
hibásodik meg, a fenntartása évi 4 millió forint lesz. Ezt fogja az itt élő 38 ember csatornadíj 
formájában kifizetni. De mivel a kezeléshez speciális jogosítványok kellenek, a falu nem 
működtetheti, külső céget kell megbíznia. Ez haszonra is szert akar tenni, tehát a díjat 
emelni fogja. Ahogy az a villany, gáz, stb. esetében történik, világpiaci árakon.

A házi szennyvíztisztító, ha minden egyes ingatlanra beépítik, fele annyiba kerül, mint a 
csatornázás. Beruházó telepíti, de a lakos magántulajdona lesz, maga működteti és 
senkinek se fizet csatornadíjat.

3. Ugyanezzel a pályázattal nyertünk volna egyedi víztisztítóra is. Nem igaz, hogy ez volt a 
világtörténelem utolsó pályázata. Most is vannak és lesznek hasonló pályázatok. Kísérd 
figyelemmel az internetet, pl.: www.fenntarthato.hu .

4. Az egyedi tisztítóra is lehet pályázati pénzt nyerni, lásd 1.-2.-3. pont. Arra, hogy saját 
pénzemből építsem, se EU-s, se hazai törvény nem kötelez. Nem csak 6 fős tisztító van, 
hanem 12, 30, 50 fős változat is.

5. A csatorna a kapuig 200.000 Ft. Onnan a fürdőszobádig szintén a Te költséged, csak ezt 
elfelejtik mondani. Sziklás talaj, utcaszint alatti fekvés esetén adódó többlet költség szintén 
téged terhel. Ha kölcsönt veszel fel, a 200.000 = 300.000 Ft. is lesz, mert a kamatok 
változtathatók. (lásd: lakáshitelek)

6. A tervezett nyomvonal szerint Salföldön kb. 20 szennyvízemelő szivattyút kell beépíteni, 
mert az utca lejt és a házak egy része az utcaszint alatt fekszik. A szivattyú ki-bekapcsol, 
zúg, hogy felnyomja a szennyvizet az utcára, és áramot fogyaszt. Áramkimaradás esetén az 
van, ami Zala és Vas megyében több mint 50 községben volt ezen a télen: katasztrófa.

7. Az egyedi víztisztítót a háztól 3 méterre, lejtő irányba kell a föld alá süllyeszteni, ahol a 
tulajdonosnak a legjobb. Plusz 3 m. elszivárogtató cső. A fagyhatár 80 cm. Ennyi a 
földmunka, ami kb. megfelel a csatorna rákötésének. A csatorna ezzel szemben 2 m. mélyen 
hálózza be a falut, a szivattyúknak tervezett mélysége 4 méter. Számolj és hasonlítsd össze.

http://www.nfv.hu/
http://www.fenntarthato.hu/


8. Nem fekáliával, hanem szagtalan élőflórás tisztított vízzel indul be.

Kérlek pontosítsd, hol csúsztatok, hogy meg tudjam magam védeni. Én úgy látom, hogy 
Téged és a többi salföldit alaposan félretájékoztattak. Nekem az egyedi tisztító sem 
érdekem. Zárt derítőm van, amiből szippantós autó ürít, ez megfelel az EU előírásoknak 
(lásd ugyancsak a www.nfu.hu és az eltitkolt pályázati kiírás)

utolsó bekezdés
Az egyedi tisztító esetén nincs szippantó díj. A keletkezett tisztított víz kertben locsolható, 

talajban elszivárogtatható, élő vízbe engedhető.

baráti üdv.
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